



# Город

газета муниципального образования  
Таманское сельское поселение

в составе муниципального образования Темрюкский район

# ТАМАНЬ

город Гермонасса-Тмутаракань-Тамань с VI в. до н.э.

Выходит с 25 января 2007 г.

№ 1(233) от 24 февраля 2014 года

распространяется бесплатно

## С Днем защитника Отечества

От всей души поздравляем сильную половину человечества с Днем защитника Отечества. Это праздник мужества, отваги, самоотверженности.

Сегодня мы чествуем тех, кто героически защищал и защищает наши родные рубежи, кто хранит верность воинскому долгу. Благодаря Вам мы чувствуем уверенность, спокойствие, величие нашей страны.

Здоровья всем, успехов, счастья, мира, любви и взаимопонимания в семье!

**Глава Таманского  
сельского поселения  
Темрюкского района**

**Совет Таманского сельского  
поселения Темрюкского района**

Поздравляем ветеранов, мужчин, парней, а также матерей, жен, разделяющих тяготы воинской службы с Днем защитника Отечества. Для России это общий праздник. В этот день хочется пожелать всем, успехов, счастья, мира, любви и взаимопонимания в семье, и вспомнить всех кто, с честью и достоинством охраняет границы нашей Родины. Здоровья вам на долгие десятки лет!

**Совет ветеранов Таманского  
сельского поселения  
Темрюкского района**

Дорогие ветераны Великой Отечественной войны, Защитившие Родину от фашизма. Поздравляю Вас с Днем защитника Отечества, а также поздравляю своих соратников воинов- интернационалистов и воинов, закрывавших собой жителей Чечни от террористов, всех кто отдал свой воинский долг Родине!

Желаю всем долголетия, крепкого здоровья, мирного неба и с честью нести звание Защитник Отечества!

**Участник войны в Афганистане  
Кальницкий С.А.**

## «Солдатскому братству верны»

Под таким названием в ДК «Юность» 13 февраля 2014 года прошел торжественный вечер, посвященный Дню памяти воинов – интернационалистов, с вручением медалей «Двадцать пять лет вывода советских войск из Афганистана» ветеранам боевых действий, проживающим на территории Таманского и Новотаманского поселений. В завершение мероприятия состоялся праздничный «огонек», на который были приглашены интернационалисты из п.Сенной и ст.Старотитаровской.



Большую работу по подготовке и проведению мероприятия провел заместитель председателя РСВА Таманского отделения – Дубаев Редван Сейитасанович. Были представлены стенды с фотографиями воинов –афганцев и другие экспонаты выставки. Особый интерес посетителей и самих интернационалистов вызвала выставка картин Кальницкого Степана Андреевича.



Идея написания картин у Степана Андреевича, появилась еще в Афганистане, где он служил командиром 2-го Огневого взвода, неоднократно участвовал в боевых операциях. Он, по возможности, старался сделать фотоснимки, которые потом легли в основу его картин, написанных маслом на холсте. В течение последних пяти лет Степан Андреевич продолжал собирать снимки тех событий от сослуживцев, поэтому картины вызвали неподдельный интерес воинов – интернационалистов, ведь они увидели знакомые лица, места, где проходили в колоннах. На картинах изображены: серпантин хребта Гиндукуш, перевал Саланг, Баглан, Таш-Курган.

В настоящее время работа над картинами продолжается. Эта серия картин названа «Глазами участника».

В рамках месячника военно-патриотического воспитания в ДК «Юность», для школьников прошел урок Мужества, на котором ребята встретились с ветеранами Афганистана и могли ознакомиться с выставкой «Воины – интернационалисты Тамани».

15 февраля 2014 года, у мемориала Боевой славы, в сквере им.Антоня Головатого был проведен митинг, посвященный 25 – летию со дня вывода советских войск из Афганистана, с возложением венков и цветов к памяtnому камню. Поздравить воинов – интернационалистов и почтить память погибших пришли жители поселения, школьники и официальные лица.



А затем состоялась встреча воинов интернационалистов за праздничным столом в армейской палатке.



Материал подготовлен редакцией газеты при участии зав. культмассовым сектором ДК «Юность» С.И. Барбашовой

### *Дню защитника Отечества посвящается!*

Уважаемые защитники Отечества, дорогие наши мужчины, мы поздравляем Вас с праздником мужества, доблести и отваги! Желаем Вам бодрости, здоровья, любви, мира и семейного благополучия!

Для чествования наших защитников были проведены следующие мероприятия:

21 февраля в 18 часов - конкурс «А ну-ка, парни!», в котором приняли участие будущие солдаты Российской Армии.

22 февраля - вечер встречи «Для нас награда-тишина...»

23 февраля в 18 часов - конкурс военно-патриотической песни «Споемте, друзья!» с участием молодых исполнителей.

**Худрук Н.В.Лялина**

#### **Молодежный отдел информирует:**

19 февраля молодые исполнители Тамани приняли участие в районном фестивале героико-патриотической песни «Пою мое Отечество»

Соседская Анастасия, Сластенова Анастасия, Луценко Наталья стали дипломантами конкурса. Кристина Усеинова и Дарья Слабоспицкая награждены грамотой за успешное выступление.

Всех участников этого фестиваля, уважаемые таманцы, можно было услышать 23 февраля в 18 часов в ДК «Юность» на конкурсе военно-патриотической песни «Споемте, друзья!».

22 февраля молодежный отдел поздравлял на дому с Днем защитника Отечества ветеранов Великой Отечественной войны.

**Культурорганизатор молодежного отдела Ю.Е.Комарова**

Наше поколение стремится  
традиции и славу уважать,  
Российской армией всегда  
Защитников России почитать

«От боевых побед – к олимпийским медалям!» - под таким девизом проходили мероприятия в рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы в МБОУ СОШ № 9.

В гости к ученикам приходили люди, в чьих судьбах служба в вооруженных силах Российской Федерации оставила глубокий след.

На открытии месячника председатель комитета ветеранов войны и военной службы, полковник Владимир Дмитриевич Рындин пожелал ребятам быть патриотами нашей Великой страны, быть сильными, заниматься спортом, и конечно, хорошо учиться.

На уроки мужества приходили Аتماжитов А.Е., Индиченко В.Н., Иценко А.А. У каждого своя история, свои воспоминания о службе в ВС, но все говорили о том, что необходимы знания, крепкое здоровье, что армейская дружба - это на всю жизнь.

Ученики школы принимали участие в станичных и районных конкурсах и фестивалях: «Пою, мое Отечество» и заняли 2 место в районе, фотоконкурс «Портрет ветерана», «Память...», «Война и моя семья», конкурсе сочинений «История воевавших предков», «Мой старый дед говорил...», конкурсе чтецов и других.

Ученики старших классов были на вечере, посвященном 25-й годовщине вывода войск из Афганистана. И вот некоторые отзывы: «Вернувшись домой с вечера, я был переполнен эмоциями. Чувство патриотизма, сострадания и сочувствия были в моем сердце» (Еремин А. 11 класс), «Я горжусь своей станицей, потому что мы не забываем эти кровавые даты. Мы благодарны этим людям за чистое небо над головой, за мужество и героизм, проявленные в боях в Афганистане» (Абильтарова Э.-11 класс).

Ученики школы участвовали в станичном митинге, посвященном выводу войск из Афганистана и памяти расстрелянных мирных жителей в годы Великой Отечественной войны.

В рамках месячника в классах прошли интересные классные часы, спортивные состязания, конкурсы.

В канун Праздника защитников Отечества коллектив учителей и учащихся школы поздравляет всех ветеранов Великой Отечественной войны, ребят, которые служат в вооруженных силах России сегодня, всех кто служил и кто будет служить с ДНЕМ ЗАЩИТНИКОВ ОТЕЧЕСТВА! Желаем вам крепкого здоровья, счастья и мира.

**Зам директора по воспитательной работе  
Т. А. Алклычева**

### *С юбилеем любимая школа!*

14 февраля 2014 года средняя школа № 28 собирала в своих стенах друзей, коллег, учеников на торжественный вечер в честь 40-летия со дня открытия школы. Редакция газеты и бывшие ученики школы № 28 от всей души поздравляют весь педагогический коллектив и персонал школы с юбилеем, желают дальнейшего процветания и творческих успехов.

Литературно поэтическое объединение «Вдохновение» от всей души поздравляет весь педагогический коллектив средней школы № 28 с юбилеем и благодарит за сотрудничество.

\* \* \*

Улыбок дарим ей букет.

Любимой школе сорок лет,

Здоровья, радости, веселья,  
В работе только вдохновенья.  
Ведь твой учитель так научен,  
Что дарит Миру самых лучших:  
Ученых, гениев, артистов,  
Рабочих или фигуристов,  
Мы знаем точно, что они  
Надеждой будут для страны.

**Светлана Соловьёва**

#### **Вам доверяют детей**

Есть много профессий на свете,  
Специальность любая важна.  
Врачи, инженеры, шахтеры,  
Но главные учителя.  
Они, как пример подражания,  
Несут детям знания свет,  
И каждому надо получше

Любимый представить предмет.  
За годы прошедшие в школе,  
Ребенок ведь должен узнать  
Какое, как пишется слово,  
Считать, умножать, вычитать.  
Знать химию, физику, право,  
Историю и ОБЖ,  
Ботанику и географию.  
Все знать о родном языке.  
Быть в курсе текущих событий,  
И классиков наших читать.  
Поверить в способность, быть честным,  
Таланты в себе открывать.  
И нет на планете почетней  
Профессии – учителей.  
Вас уважают, в Вас верят,  
Вам доверяют детей.

**Татьяна Клунова**

### **ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района доводит до сведения граждан и руководителей предприятий, что в соответствии со ст.7.3. Закона Краснодарского края от 23.07.2003г. № 608-КЗ «Об административных правонарушениях» в случае истребления первоцветов и раннецветущих декоративных растений, занесенных в Красные книги России и Краснодарского края, будет проведено наложение административного штрафа:

- на граждан от 1,5 до 2.0 тыс.руб.,
- на должностных лиц от 3,0 до 4,0 тыс.руб.,
- на юридических лиц от 30,0 до 40,0 тыс.руб.

### **ОБЪЯВЛЕНИЕ**

Уважаемые пользователи морских биологических ресурсов, руководители организаций и предприятий осуществляющие добычу водных биологических ресурсов с использованием маломерных судов, жители и гости Кубани!

Информируем, что пограничный режим в Азовском море и Керченском проливе определен положением договора между Российской Федерацией и Украиной «О сотрудничестве в использовании Азовского моря и Керченского пролива» от 24.12.2013 года, г.Керчь, Украина и приказом ФСБ России от 10.07.2007 года № 355 «Об определении участков (районов) внутренних вод РФ, в пределах которых устанавливается пограничный режим».

Приказом ФСБ РФ от 15.10.2012 года № 515 «Об утверждении Правил пограничного режима» утверждены действующие Правила в Азовском море им Керченском проливе, а также регламентирован порядок хранения (базирования) маломерных судов, их выход в море, плавание и возвращение в пункты базирования, а также порядок ведения промысловой, хозяйственной и иной деятельности, с использованием маломерных судов.

Приказом ФСБ РФ от 18.11.2013 года № 682 внесены изменения в правила пограничного режима, утвержденные приказом ФСБ РФ от 15.10.2012 года № 515 (опубликован в «Российской газете» 25.12.2013 года, которые вступили в действие 05.01.2014 года, в части касающейся порядка содержания маломерных судов в пунктах базирования, содержания уведомлений, уточнены правила хозяйственной, промысловой и иной деятельности, пересмотрен ряд ограничений в отношении морских судов, в том числе, при учете и содержании, скорректированы особенности исследовательской, изыскательной и иной деятельности.

Более подробную информацию можно получить в ближайшем подразделении Службы в г.Тимашевске Пограничного управления ФСБ России по Краснодарскому краю.

Надеемся на Ваше понимание и обращаем внимание на соблюдение требований пограничного режима в Азовском море и Керченском проливе в интересах обеспечения безопасности РФ в пограничной сфере.

<p>Газета «Город Тамань» № 1 (233) от 24.02..2014 г. Газета утверждена решением Совета ТСП Темрюкского района</p>	<p>Главный редактор Беделев И.Р. Редакционная коллегия: Этман Ю.Г., Алкльчева Т.А., Кравченко В.И., Меташоп Т.П.</p>	<p>Учредители: Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района, Совет Таманского сельского поселения Темрюкского района Издатель: Администрация Таманского сельского поселения Темрюкского района Адрес редакции и издательства: 353555 ст. Тамань, ул. К. Маркса 106. Тел. редакции 31-2-19</p>	<p>Газета выходит два раза в месяц. Подписано в печать 24.02..2014 г. Дата выхода: 24.02..2014 г. Тираж 500экз. Газета сверстана и отпечатана в администрации ТСП ТР</p>
---	--	--	--